

Postoloprtské mažoretky přivezly medaile z Liberce

Dívky juniorské skupiny se zúčastnily celkem čtyř disciplín

LENKA KINDLOVÁ

Liberec, Postoloprty – Postoloprtským mažoretkám se před vánočními svátky podařilo opět rozšířit svou sbírku medailí – tentokrát si domů do Postoloprty dovezly drahé kovy z Liberce, kde se konal Liberecký pohár.

Dívky juniorské skupiny Postoloprtských mažoretek se v Liberci zúčastnily celkem čtyř disciplín – twirling dance team, povinné sólo s hůlkou, povinné duo s hůlkou a rytmické taneční duo. Fakt, že se dívky v každé zmíněné disciplíně umístily „na bedně“, hovoří nekompromisně o skvělém úspěchu Postoloprtské skupiny. Na facebookovém profilu souboru Postoloprtské mažoretky holky svůj úspěch okomentovaly jednou větou: „To to cinkalo...?“

Ve skupinovém vystoupení (Twirling dance team) se Postoloprtské mažoretky umístily na stříbrné příčce se skladbou „Sisters“. Denisa Czervoniaková a Kristýna Graslová (obě úřadující Mistry ČR v sólové kategorii) bojovaly dál v sólových disciplínách, a skutečně patřily k „želízkům v ohni“ této soutěže – v kategorii povinné sólo s hůlkou se na prvním místě umístila Denisa Czervoniaková a Kristýna Graslová na místě druhém. Denisa s Kris-



Postoloprtské mažoretky přivezly z Liberce řadu medailí. Foto archiv souboru

týnou soutěžily společně ještě jako povinné duo – získaly stříbro a v disciplíně rytmické taneční duo vybojovaly nejvyšší umístění v podobě zlatých medailí.

Postoloprtské mažoretky působí v Postoloprtech od roku 2003 pod záštitou ZŠ Dra-

guš pod vedením Lenky Kindlové a Evy Loosové.

V současnosti soubor tvoří tři skupiny mažoretek v rozličných věkových kategoriích od předškolních dětí až po velké slečny. A právě juniorská skupina patří k těm nejúspěšnějším. K jejich výše zmíně-

ným úspěchům řadí např. vítězství v taneční soutěži Elitery nebo 1. místo v Evropském poháru v Karlových Varech. Vedoucí skupiny i mladší členky souboru by touto formou chtěly svým kolegyním pográtulovat ke skvělým výsledkům, kterých dosahují.